



Nr. 03/1-09/6885 din 09.12.2020

Organelor locale de specialitate în domeniul învățământului
Administrațiilor publice locale/primăriilor
Instituțiilor de educație timpurie publice și private

În contextul situației de urgență în sănătate publică, decretate de Comisia națională extraordinară de sănătate publică pe întreg teritoriul Republicii Moldova pe perioada 30 noiembrie 2020 - 15 ianuarie 2021 (decizia nr. 35 din 27 noiembrie 2020), a ordinului 987 din 17.09.2020 „Cu privire la protecția sănătății în instituțiile de învățământ”, ordinului nr. 1074 din 29.08.2019 „Cu privire la unele acțiuni de prevenire și combatere a fenomenului colectărilor plăților informale în sistemul educațional”, Ministerul Educației, Culturii și Cercetării reiterează.

În anul de studii 2020-2021 activitățile dedicate sărbătorilor, obiceiurilor și tradițiilor de iarnă se vor organiza doar cu participarea copiilor și a personalului didactic, nedidactic și auxiliar din instituție, care contactează cu grupa respectivă de copii (educatori, asistenți de educatori, dădace, asistentul medical), cu respectarea distanței fizice, a numărului de copii, purtarea măștii de către personal. Se interzice invitarea persoanelor străine pentru organizarea și desfășurarea activităților cu copiii (a animatorilor, cameramanilor, fotografilor, altor persoane străine), precum și participarea părinților/ reprezentanților legali ai copiilor, rudelor.

Matineele, distracțiile se vor organiza doar în cadrul grupei de copii respective sau în aer liber în intervalul de timp 9.30-11.00. Se va evita închirierea costumelor pentru copii de la diferiți agenți economici pentru a minimaliza riscul de infectare cu Covid-19.

Pentru desfășurarea activităților în condiții de maximă siguranță:

- personalul implicat în desfășurarea activităților va respecta cu strictețe măsurile de prevenire și control a infecției Covid-19, stipulate în deciziile CNESP - distanța fizică, numărul de copii, purtarea măștii, igienizarea și dezinfectia spațiilor și suprafețelor;
- se interzice utilizarea materialelor inflamabile, precum lumânări, focuri de artificii, petarde atât în apropierea bradului de Revelion, cât și în incinta instituției de învățământ și pe teritoriul acesteia;
- spațiile unde va fi plasat bradul de Revelion trebuie să fie dotate cu mijloace de primă intervenție în caz de incendiu (stingătoare);

- bradul de Revelion se va instala departe de ușile de evacuare și de trecerile la mijloacele primare de stingere.

Organele locale de specialitate în domeniul învățământului, fondatorii și administrațiile instituțiilor de educație timpurie publice și private vor organiza, prin intermediul cadrelor didactice, activități de informare la distanță a părinților/reprezentanților legali ai copiilor cu referire la organizarea sărbătorilor de iarnă în contextul pandemiei Covid-19 și a stării de urgență decretate de CNESP, precum și cu referire la riscurile pe care le comportă lipsa de supraveghere a copiilor, și vor ține la control permanent situația copiilor din teritoriul administrat.

Ministru

 **Lilia POGOLȘA**